

## आपकी कटौती राशि पूरी होने से पहले उपलब्ध सेवाएँ

आपकी कटौती राशि पूरी होने से पहले सभी योजनाएँ रोकथाम संबंधी देखभाल के लिए भुगतान करती हैं।



**Cascade Care योजनाओं** में आपकी कटौती राशि पूरी होने से पहले अधिक सेवाओं के लिए भुगतान किया जाता है। इन सेवाओं में निम्नलिखित शामिल हैं:



रोकथाम संबंधी देखभाल



बीमारी या चोट के उपचार के लिए प्राथमिक देखभाल चिकित्सक का दौरा



मानसिक स्वास्थ्य सेवाएँ



सामान्य प्रिस्क्रिप्शन



तत्काल देखभाल, जब आपको तुरंत देखभाल की आवश्यकता हो, लेकिन दिल का दौरा जैसी आपातकालीन स्थिति न हो।

## मैं साइन अप कैसे करूँ?

### कॉल करें



1-855-923-4633

TTY/TDD: 1-855-627-9604

घंटे: सुबह 7:30 बजे से शाम 5:30 बजे तक

200 से अधिक भाषाओं में सहायता उपलब्ध है।

### कनेक्ट करें



अपने समुदाय में किसी विश्वसनीय संसाधन से अपॉइंटमेंट लें।



[wahealthplanfinder.org](http://wahealthplanfinder.org) पर अपनी सहायता के लिए एक स्वास्थ्य देखभाल नेविगेटर या ब्रोकर खोजें। सहायता प्राप्त करें बटन पर क्लिक करें.

### यहाँ जाएं



QR कोड को स्कैन करें इस वेब पेज पर जाएं:

[wahealthplanfinder.org](http://wahealthplanfinder.org)

## स्वास्थ्य बीमा हर किसी के लिए खुला है!

वाशिंगटन राज्य में रहने वाला हर व्यक्ति *Washington Healthplanfinder* के माध्यम से स्वास्थ्य और दंत चिकित्सा बीमा खरीद सकता है।



सभी आप्रवासन स्थितियों वाले लोगों का स्वागत है! यह कार्यक्रम दस्तावेजीकरण की परवाह किए बिना सभी के लिए है।

### आपकी सुरक्षा हमारे लिए महत्वपूर्ण है:

- स्वास्थ्य बीमा प्राप्त करने से आपके, आपके परिवार या आपके साथ रहने वाले किसी भी व्यक्ति की आप्रवासन स्थिति या नागरिकता के आवेदन पर कोई प्रभाव नहीं पड़ता है।
- आपकी व्यक्तिगत जानकारी का उपयोग आप्रवासन प्रवर्तन उद्देश्यों के लिए नहीं किया जाता है।
- आपकी आप्रवासन स्थिति के बारे में जानकारी का उपयोग केवल यह निर्धारित करने के लिए किया जाता है कि आप कौन सी स्वास्थ्य बीमा योजनाएँ खरीदने के लिए योग्य हैं।

## स्वास्थ्य बीमा क्या है?



स्वास्थ्य बीमा एक अनुबंध है, जिसे आप किसी बीमा कंपनी के साथ करते हैं। बीमा कंपनी आपके मासिक भुगतान (प्रीमियम) के बदले में आपके कुछ या सभी मासिक खर्चों का भुगतान करने के लिए सहमत होती है।

## स्वास्थ्य बीमा क्यों कराएँ?

स्वास्थ्य बीमा, स्वास्थ्य देखभाल के खर्च का भुगतान करने में मदद करता है, चाहे आप इसका उपयोग स्वस्थ रहने के लिए करें या बीमार होने पर इसका उपयोग करें।

## इसकी कीमत कितनी होती है?

स्वास्थ्य बीमा खरीदने का खर्च आपकी आय, परिवार के आकार और आपके निवास के स्थान जैसी चीजों पर निर्भर करता है।

आप **Cascade Care Savings**, के लिए योग्य हो सकते हैं, जिसका अर्थ है कि राज्य आपके स्वास्थ्य बीमा के हिस्से का भुगतान करेगा। अगर आप योग्य होते हैं, तो स्वास्थ्य देखभाल के लिए आपके द्वारा भुगतान की जाने वाली राशि कम होगी।

## स्वास्थ्य बीमा कैसे काम करता है?

अगर आपको स्वास्थ्य देखभाल की आवश्यकता है, तो आप मासिक प्रीमियम का भुगतान करते हैं। उसके बाद अगर आपको स्वास्थ्य देखभाल सेवाओं की आवश्यकता है, तो इन सेवाओं का बिल आपको रियायती दर पर दिया जाएगा।

## स्वास्थ्य बीमा की शर्तें

### प्रीमियम

प्रत्येक सदस्य मासिक शुल्क का भुगतान करता है, जिसे प्रीमियम कहा जाता है। आपके प्रीमियम की कीमत आपकी स्वास्थ्य बीमा योजना पर निर्भर करती है।



### कटौती

आपका स्वास्थ्य बीमा आपके "कटौती राशि को पूरा करने" के बाद आपके बिलों का भुगतान करने में मदद करना शुरू कर देता है। सभी योजनाएँ कटौती राशि पूरी होने से पहले स्वास्थ्य जांच जैसी कुछ चीजों के लिए भुगतान करती हैं।

### सह-भुगतान और सह-बीमा

ये वे खर्चे हैं, जिनका भुगतान आप चिकित्सक के पास जाते समय करते हैं। आपका सह-भुगतान एक निश्चित राशि (\$1-\$50) है। आपका सह-बीमा, सेवा लागत का प्रतिशत है। आपकी स्वास्थ्य बीमा योजना द्वारा आपके शेष चिकित्सीय दौरे के लिए भुगतान किया जाता है।

### मेडिकल बिल का उदाहरण

आप बीमार हो जाते हैं और चिकित्सा देखभाल की आवश्यकता होती है। आपका चिकित्सा बिल \$10,000 है।

आपके पास बीमा नहीं है।

**आपका कुल भुगतान (अपनी जेब से): \$10,000**

बीमा के साथ आप बहुत कम भुगतान करते हैं।

बीमा द्वारा कथित भुगतान: \$7,960

**आपका कुल भुगतान (अपनी जेब से): \$2,040**

- **कटौती: \$2,000**
- **सह-भुगतान: \$40**

## कौन-सी स्वास्थ्य बीमा योजनाएँ उपलब्ध हैं?

के माध्यम से तीन स्तर की स्वास्थ्य बीमा योजनाएँ उपलब्ध हैं *Washington Healthplanfinder*. ब्रॉन्ज़, सिल्वर और गोल्ड।

आपकी स्वास्थ्य बीमा कंपनी द्वारा भुगतान की जाने वाली राशि इस बात पर निर्भर करती है कि आपने कौन-सा स्तर चुना है। आपके मेडिकल बिलों का ब्रॉन्ज़ योजना में लगभग 60% का भुगतान किया जाता है, सिल्वर योजना में लगभग 70% का भुगतान किया जाता है और गोल्ड योजना में लगभग 80% का भुगतान किया जाता है।

### ब्रॉन्ज़

इन योजनाओं की प्रति माह लागत कम होती है लेकिन जब आपको देखभाल की आवश्यकता होती है, तो इसमें कम लागत का भुगतान किया जाता है।

### सिल्वर

जब आपको देखभाल की आवश्यकता होती है, तो ये योजनाएँ आपकी अधिक लागतों को कवर करती हैं, लेकिन इनकी लागत अधिक हो सकती है। अगर आप Cascade Care Savings के लिए योग्य होते हैं, तो इन योजनाओं की लागत ब्रॉन्ज़ योजनाओं से कम हो सकती है।

### गोल्ड

इन योजनाओं की प्रति माह लागत अधिक होती है, लेकिन जब आपको देखभाल की आवश्यकता होती है, तो इसमें अधिक लागत का भुगतान किया जाता है। अगर आप Cascade Care Savings के लिए योग्य होते हैं और आपको महत्वपूर्ण स्वास्थ्य देखभाल की आवश्यकता है, तो ये योजनाएँ आपके लिए उपयुक्त हो सकती हैं।

### Cascade Care लोगो देखें!

Cascade Care योजनाएँ कम लागत पर अधिक मूल्य प्रदान करती हैं। इसका मतलब है कि आपके प्रीमियम भुगतान से आपको पहले से कहीं अधिक लाभ मिलता है!

